

今夏凹造型 你还差一个美包

夏季来临,终于给了不少爱美人士可以更新衣橱的机会,去年夏季买下还没穿过两次的衣服,为何今年看起来是那么不顺眼与格格不入?还有那个包包,明明当初买下的时候是怀着满腔热情,但现在看起来为什么却那么丑?所以说,又到一年当中“更衣换包”的一个重要时刻。

今夏凹造型,一定不能少了一个美包。包包对女人来说,就像是一张无形的明信片,它最能彰显一个女人的品位与审美观,而且无论去到哪里,出于安全感,女人都会随身携带一个包包。既然包包如此重要,那么在挑选包包时又岂能马虎应对呢?想要在今夏入手一款包包,不妨先好好了解一下今夏包包的行情。



A 时尚纽约客都爱用什么手袋?

众所周知,纽约作为世界四大时装周之一的举办地之一,其时尚程度当然不容置疑,那么纽约客都喜欢用什么类型的手袋呢?在最时尚繁华的曼哈顿 SOHO 地带,普罗恩萨·施罗的经典方形肩包极受欢迎,无论是雅致的浅灰色还是经典的纯黑色,随手一背都能瞬间变得有型起来。古琦的 Soho 迪斯科包、香奈儿的黑色菱格纹链条包,也是随处可见。

然而,无论如何,纽约客的时尚仍然是建立在务实的基础上,他们更喜欢实用且价格实惠的包包,美国本土几个轻奢品牌的手袋在年轻纽约客中非常受欢迎。其中最多人用的当属迈克·柯尔、凯特·丝蓓和托里·伯奇这三个品牌,这些品牌的手袋价格一般都在人民币 3000 元左右,并且款式新颖,百搭实用,最适合刚踏入社会工作且对时尚有一定追求的年轻纽约客。

有一定经济实力并且追求个性时尚的纽约客,则比较喜欢诸如设计师菲利林·亚历山大·王和吴季刚所设计的包款,这些设计师品牌的手袋设计都是走极简风格,但价格相对较高,而且款式选择也不多。



B 女生看了也会心动的男士手袋

一直以来,我们的思想多少都会受到传统的约束,大多数人认为女士应该用女款手袋,男士则应该用男款手袋。然而,随着近几年来中性风潮的兴起,这种男女之间的界限逐渐被打破,女士穿起男装轻松打造中性 look,既然如此,女士为何不可以用男款手袋呢?

在 2015 春夏男装周上,就出现了不少让女人也想拥有的手袋,像是蔻驰的动物纹手袋,不管是颜色还是款式都非常讨人喜欢,而巴宝莉·珀松的涂鸦款手提袋看起来同样个性十足,瞬间秒杀了一众男女粉丝的心。此外,像登喜路男士托特包则可以充当女士短期出游的旅行手提袋,看起来既时髦,又实用。或许在不久的将来,男士手袋女士用将成为一种风潮。其实无论是男款还是女款,只要用起来舒适方便,同时还能凹造型的就是好包。



C 值得投资的经典手袋款式

女人对于手袋是出了名的毫无抵抗力,而拥有一个精品名牌手袋几乎是每个女人一定会做的事。然而,所谓精品名牌手袋价格一定是非常昂贵的,一般上班族当然不可能对每个品牌的包款下手,肯定会希望可以买到一个实用耐看又经典的款式。

哪些经典包款值得我们去投资呢?比如爱马仕的铂金包、香奈儿的菱格纹链条包、路易威登的索菲亚·科波拉手提包、赛琳的箱形袋等都是经久不衰的长青包款,至于应该投资哪一个则纯属个人爱好了。

爱马仕的铂金包几乎是每个女人的梦

想,但凡有经济实力的女人都会必备一个,先不说它的设计是如何的人性化,总之一拿起铂金包立刻就给人气场十足的感觉,但是想要买到一款铂金包并不是一件容易的事,所以不妨乘着“小香家”三款经典包款已在内地调低价格,赶紧果断入手他们家一个经典款。而说到赛琳的箱形袋,这是一款设计非常简洁,但看起来却十分优雅的包款,关键是它似乎搭配任何类型的衣服看起来都个性十足,莉顿·梅斯特有好几次出街都被拍到身背箱形袋,但每次通过与不同服饰的搭配,箱形袋都能焕发出不同的活力。

(郑少玲)

